

There are no translations available.



**Смагулова Жанна Баглановна** (р. 18.10.1977 г.) – ассоциированный профессор РАМ. В настоящее время - старший преподаватель кафедры «Экономика и менеджмент» Кызылординского государственного университета им. Коркыт Ата (г. Кызылорда).

В 1998 году закончила Кызылординский государственный университет им. Коркыт Ата (диплом с отличием).

С 1998 года по настоящее время работает преподавателем в КГУ им. Коркыт Ата. По совместительству с преподавательской деятельностью с 2002 по 2004 годы работала специалистом отдела маркетинга, трудоустройства и организации практик. С 2009 по 2010 год работала заместителем декана факультета экономики по воспитательной работе. С 2010 по 2011 год работала заместителем декана факультета экономики по учебной работе.

В 2012 году по результатам конкурса, проведенного в университете, была удостоена

звания «Лучший преподаватель КГУ им. Коркыт Ата».

За время работы 9 раз получала денежные премии за отличную работу, в том числе 2 раза - за публикацию статей в журнале «Актуальные проблемы экономики», входящим в базу данных Thomson Reuters (Томсон Рейтерс).

С 2006 по 2008 год обучалась в магистратуре университета им. Роберта Гордона (Шотландия) по проекту программы Tempus (Темпус) и успешно защитила магистерскую диссертацию, получила степень магистра международного бизнеса. После прохождения нострификации получила диплом казахстанского образца о присвоении академической степени магистра экономики.

С 2002 года по настоящее время систематически повышает квалификацию путем участия в различных семинарах на республиканском и международном уровнях. Так, в 2002 году принимала участие в трехстороннем международном проекте «Программа содействия международному образованию в области сельского хозяйства» (Казахстан – Кыргызстан - Канада) и прошла стажировку в Olds College (Canada).

В 2007 году принимала участие в международной студенческой конференции участников программы Tempus (Темпус), проходившей в г. Брюсселе (Бельгия).

В 2013 году выиграла грант на прохождение стажировки по специальности «Педагогическая диагностика, оценка и менеджмент качества в образовании» в школе бизнеса Montreux (Монтре) (Швейцария).

За время работы в вузе опубликовано 34 статьи, в том числе две статьи в журнале «Актуальные проблемы экономики», входящим в базу данных Thomson Reuters (Томсон Рейтерс), четыре статьи – в журналах с высоким РИНЦ фактором (российский индекс научного цитирования).

В 2014 году как высококвалифицированному специалисту, имеющему глубокие профессиональные знания в сфере экономики, а также достижения в научной и

научно-педагогической деятельности, Президиумом Региональной Академии  
Менеджмента присвоено академическое звание ассоциированного профессора РАМ.